



Средно училище “Георги Бенковски” – гр. Тетевен

гр. Тетевен – 5700; обл. Ловеч; ул. “Кардан” №14; тел. 0678/ 52082; 52436; 52389
e-mail: gbenkovsky@abv.bg

ПРОТОКОЛ №10/20.01.2022 г. ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ НА СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „ГЕОРГИ БЕНКОВСКИ“

Днес, 20 януари 2022 г., в електронната платформа „Microsoft Teams“ се проведе първото за годината заседание на Обществения съвет. На заседанието присъстваха всички членове, включително и поканените двама резервни членове.

Заседанието протече съгласно предварително обявения дневен ред, а именно:

1. Запознаване с изпълнението на бюджета на Средно училище „Георги Бенковски“ за календарната 2021 г.
2. Запознаване с училищния план-прием в V-ти клас за учебната 2022/2023 г.
3. Запознаване с държавния план-прием на училището за учебната 2022/2023 г.
4. Решение за участие на приетите през учебната 2022/2023 г. ученици в осми клас на Средно училище „Георги Бенковски“, профил „Софтуерни и хардуерни науки“ в училищната иновация „Участвай в промяната“ и включване отново в Списъка на иновативните училища за учебната 2022/2023 г. и учебната 2023/2024 г.

Всички работни материали, включително и отчетът за изпълнението на бюджета, бяха предварително изпратени до всички членове на Обществения съвет през електронния дневник Shkolo.

По първа точка от дневния ред г-жа Маринела Маркова направи някои пояснения за разпределените по параграфи, цифри и числа. Директорът сподели факта на силно завишените сметки за ток и отопление, но констатира, че въпреки предизвикателството, бюджетът ни се справя.

Направено бе и уточнението, че всички ангажименти на директора по силата на Колективния трудов договор са изпълнени. Други въпроси не постъпиха, присъстващите изразиха задоволството си от коректно изготвения отчет.

По втора точка от дневния ред госпожа Маркова информира, че традиционно и съгласувано с НУ „Хаджи Генчо“ относно броя на завършващите четвърти клас ученици, през новата учебна година директорът ще утвърди три паралелки в V-ти клас. Тук въпроси не постъпиха.

По трета точка от дневния ред г-жа Маркова представи новата идея, свързана с реализирането на държавния план-прием след VII-ми клас, а именно: освен традиционните досега специалности профил „Софтуерни и хардуерни науки“ с интензивно изучаване на английски език и професия хотелиер, специалност „Организация на хотелиерството“, след обсъждане на Педагогическия съвет, сме взели решение за учебната 2022/2023 г. да предложим прием в специалността „Икономическа информатика“, професия „Икономист-информатик“. Двете професии ще са по ½, т. е. по тринадесет ученици в една професионална паралелка с разширено изучаване на английски език. Директорът сподели, че са отчетени потребностите на пазара на труда, дигитализацията на голяма част от услугите и е съгласувано с работодател в общината. Членовете на Обществения съвет споделиха, че приемат съображенията ни и подкрепят решението на Педагогическия съвет.

По четвърта точка от дневния ред директорът на Средно училище „Георги Бенковски“ представи пред членовете на Обществения съвет решението на училищния екип училището ни да кандидатства отново със свое проектно предложение за включване в Списъка на иновативните училища за учебната 2022/2023 г. и учебната 2023/2024 г., продължавайки действащата към момента иновация в паралелката „Софтуерни и хардуерни науки“ с интензивно изучаване на английски език – 8 клас, в Раздел В на Учебния план с включен интегративен учебен предмет „Дигитално-медийна грамотност“ с 2 часа седмично изучаване. Основна цел на иновацията е повишаване на дигитално-медийната грамотност на учениците от избраната целева група и създаване у тях на нагласа да бъдат не само консуматори, но и автори, сами да създават атрактивно, смислено и етично съдържание и да се възползват от дигитално-медийната среда по безопасен и полезен за тях начин. Един от акцентите, подчерта г-жа Маркова, е фокусът върху социалните умения на учениците. Целта на училищния екип е повишаване на ангажираността на учениците в активна интелектуална и емоционална дейност в

класната стая и по-високата им степен на участие в училищния живот. В тази връзка са и мотивите на училищния екип за продължаване на училищната иновация.

Членовете на Обществения съвет приветстваха идеята, не само подкрепяйки, но и адмирирайки усилията на колектива да работи в посока изграждане на актуални и ключови компетенции у учениците, свързани с дигитално-медийната грамотност.

След изтъкнатите много потенциални ползи от иновацията, членовете на Обществения съвет решиха единодушно, че подкрепят решението на Педагогическия съвет на Средно училище „Георги Бенковски“ училището да кандидатства за включване в Списъка на иновативните училища през учебната 2022/2023 и 2023/2024 година.

По точка текущи въпроси и предложения нямаше, след което заседанието беше закрито.

РЕШЕНИЕ:

Общественият съвет на Средно училище „Георги Бенковски“ декларира своето съгласие за участието на учениците от VIII-ми клас на паралелка „Софтуерни и хардуерни науки“ с интензивно изучаване на английски език през учебната 2022/2023 и 2023/2024 година в училищната иновация, изразяваща се в изучаване на интегративен учебен предмет „Дигитално-медийна грамотност“- 2 часа седмично, в раздел В на учебния план на класа.

Протоколчик:


/Дафина Николова/

Председател на Обществения съвет: *неприсъствено*
/Драгомир Димитров/